
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: martes, 10 de diciembre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

1.- Sentencia dictada por la Sección Segunda de la Sala de lo Contencioso 

Administrativo del Tribunal Supremo, por la que se declara no haber lugar al Recurso 

de Revisión interpuesto contra las Sentencias dictadas por el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba y por la Sección Primera de la Sala de 

lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en 

Sevilla, en materia de sanción de separación del servicio, para toma de 

conocimiento. 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Abreviado 

n.º 144/2017, interpuesto contra Resolución del CREA desestimatoria de 

Reclamación formulada contra tres liquidaciones del Impuesto de Actividades 

Económicas, ejercicio 2015, para toma de conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, por la que se 

desestima el Procedimiento Seguridad Social n.º 627/2018, interpuesto en Demanda 

de impugnación contra el Alta Médica por Contingencia Profesional, con categoría de 

Oficial 1.ª Albañil, para toma de conocimiento. 



4.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 289/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

de Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo por la caída de un árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 250/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

de Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo por la caída de un árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 256/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

de Responsabilidad Patrimonial por lesiones y daños a consecuencia de caída con 

motocicleta por cera en la calzada. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 289/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

de Responsabilidad Patrimonial por daños en kiosco de arropías por la caída de un 

árbol. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

5.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la modificación presupuestaria del Proyecto "Fortalecimiento de 

pequeños productores y productoras de caña de azúcar de Paraguay a través de la 

agricultura ecológica y el Comercio Justo", subvencionado a la entidad IDEAS dentro 

de la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Cooperación Internacional 

para el Desarrollo (Modalidad A), año 2018. 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

6.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Casco Histórico y 

Presidenta del IMGEMA, de aprobación del incremento retributivo del personal que 

presta sus servicios en dicho Instituto para el ejercicio 2019. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de devolución de 

la garantía constituida en forma de aval para responder del cobro de distintos recibos 

en concepto de Impuesto de Actividades Económicas. 



ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y 

SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

8.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de abono 

de resto de justiprecio, fijado por Sentencia del TSJA, e intereses devengados en el 

expediente de expropiación de las parcelas 17 y 24, afectadas por el Proyecto de 

obras de remodelación del Río Guadalquivir. 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía Pública, de 

aprobación del Convenio de colaboración con la Asociación de voluntarios "Grupo 

Local de Pronto Auxilio de Siete Fincas", para prevención y lucha contra incendios 

forestales. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

10.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de la extinción, por mutuo acuerdo, del Convenio suscrito con la Junta de 

Andalucía para la prestación del Servicio de Ayuda a Domicilio y de aprobación de 

nuevo Convenio con la Junta de Andalucía para la prestación de dicho Servicio. 

 

DELEGACIÓN DE IGUALDAD 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Igualdad, de aprobación 

de Convenio de colaboración con la Universidad de Córdoba, Cátedra de Estudios de 

las Mujeres "Leonor de Guzmán", y de concesión de subvención, para del desarrollo 

del Programa "Visibilidad de las mujeres a través del teatro del siglo XX a la 

actualidad". 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE TURISMO 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Turismo, de 

designación de miembros del Consejo Consultivo del Instituto Municipal de Turismo 

de Córdoba. 

 



DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación de la justificación de la subvención concedida al Ateneo de 

Córdoba, en virtud de Convenio de colaboración, para la realización de sus 

actividades durante el año 2019. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

aprobación de la Adenda, correspondiente a la anualidad de 2019, al Convenio de 

colaboración suscrito con la Agrupación de Hermandades y Cofradías de Córdobas, 

y de concesión de subvención para ejecución de las actividades de dicha 

Agrupación. 

 

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

aprobación del Programa del Carnaval de Córdoba 2020. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y FOMENTO 

DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de resolución de la Convocatoria pública de subvención de la Delegación 

de Comercio para el fomento del asociacionismo y dinamización del comercio de 

cercanía 2019. 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Mercados y Comercio, Salud y 

Consumo, de aprobación de las Bases reguladoras de la concesión de autorización 

de venta para las distintas modalidades de comercio callejero en el año 2020. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

 

En Córdoba, fecha y firma electrónicas 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 


